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★卷首语        ★学情汇总

★温馨提示      ★优秀之星

★成果展示      ★编后寄语
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亲爱的学员们，大家好！很高兴又和你们在“国培”里共同学习。网络让我们缩短了交流的距离，在这样优秀的平台上，希望能和各位学员一起携手共进，在今后的工作中能够百尺竿头更上一步。

俗话说：读史使人明智,读诗使人灵秀,数学使人周密,自然哲学使人精邃,伦理学使人庄重,逻辑修辞学使人善辩。遨游学海，跋涉书山，知识上的满足给我们快乐；山重水复，曲径通幽，破解难题的柳暗花明给我们快乐；思想境界上的不断开阔，心灵上的不断净化给我们快乐。知识能够塑造一个人的性格，而学习恰恰能够使人获得更多的知识，可见学习尤为重要。只要我们不辞劳苦，敢于面对学习中的困难，你会发现，学习中自有情趣，更有快乐。
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1.班级整体学习情况统计
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学员学习情况统计 

（以下是截止10月30日不合格的）
	姓名
	考核成绩
	是否合格

	叶超
	67
	否

	赵友林
	17
	否

	张琴
	0.72
	否

	刁丽萍
	4
	否

	韦秀英
	76.5
	否

	张运容
	4.68
	否

	胡晓
	28.36
	否

	蒋秀林
	33
	否

	周小义
	35
	否

	袁其
	72.5
	否

	张慧
	54
	否
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通过一段时间的学习，我们班取得了比较好的成绩，现将各老师的成绩情况公布如下，并真诚的对你们说声：“辛苦了！” 
老师取得了非常不错的成绩！我们小语网研四班一共有学员44名，由于开展的学习时间也不长，很多老师随时都登录学习，有极少登录次数较少，需要加油哟！期待
你们的表现哦！


     
《山雨》教学设计

发布者：熊洪芬

班级：小语网研四班

教学目标：

1、有感情地朗读课文，背诵自己喜欢的部分。

2、感受山雨带韵味，体会作者对山雨的喜爱，领略大自然的秀美。

3、学习作者通过联想和想象来表达独特感受的方法。

教学重难点：

重点：感受山雨的韵味，体会作者对山雨及大自然的喜爱。

难点：感受语言的优美。

教学过程：

一、谈话导入，揭示课题。

1、导语：自然界中，美无处不在，只要细致观察，用心倾听，你一定能发现美。今天我们要学的课文就是作者细致观察、用心倾听后描绘的自然景观。

2、揭示课题：山雨

二、初读课文，整体感知。

1、自由朗读课文，读准字音，把课文读通顺。

2、提醒需注意的字音, 并理解这个词。

  啼 （tí）啭（zhuàn）

3、谈谈对课文的初步印象。

4、思考：作者描绘了一幅多姿多彩的山林雨景，他观察到了什么？倾听到了什么？找到有关的句子划下来。

三、朗读赏析，深入感悟。

1、作者听到了什么？观察到了什么？请用课文里的话回答。（先是听见山雨的声音，接着看到山雨改变了山林的颜色。）

2、感悟山雨的音乐美。

①读读写山雨声音的句子，找出句子中的比喻部分，体会作者的思想感情。

a沙啦啦，沙啦啦──

b像一曲 / 无字的歌谣，神奇地 / 从四面八方飘然而起，逐渐 / 清晰起来，由远而近，由远而近……

（这里将雨声比作“无字的歌谣”，从这奇特的想象中表达作者对山雨的无比喜爱。）

c雨声里，山中的每一块 / 岩石、每一片 / 树叶、每一丛 / 绿草，都变成了 / 奇妙无比的琴键。

（这里作者把岩石、树叶、绿草比作琴键。）

d飘飘洒洒的雨丝 / 是无数轻捷柔软的手指，弹奏出 / 一首又一首优雅的小曲，每一个音符 / 都带着幻想的色彩。

（作者将洒落的雨丝比作“轻捷柔软的手指”，把雨声比作“优雅的小曲”。）　

②小结。作者通过大胆而又奇特的想象，写出了山雨的音乐美，表达了作者对山雨的喜爱之情。同时也带给我们一个广大的想象空间，引起我们产生无限美好的遐想。

3、感悟山雨的色彩美。

读读这些写雨色彩的句子，你体会到了什么？

①在雨中，所有的色彩都融化在水淋淋的嫩绿之中，绿得耀眼，绿得透明。（这里实写雨的色彩──绿，给人清新的感觉。）

②这清新的绿色仿佛在雨雾中流动，流进我的眼睛，流进我的心胸。（这是作者对雨色的想象。）

4、这篇课文是按怎样的顺序来写的？（板书：雨前、雨中、雨后）

这场山雨是在人们不知道的情况下，悄悄地、悄悄地来，于是山林中演奏出一首又一首优雅的小曲。随着这优美动听的声音，雨，改变了山林的颜色，绿得耀眼，绿得透明。而后，它又悄悄地、悄悄地走了，只留下了它的余韵。

5、感情朗读，加深理解。

四、背诵积累，拓展延伸

（1）选择自己喜欢的部分，熟读成诵。

（2）向学生推荐相关写雨的课外美文，丰富积累。

五、作业设计。

摘抄文中的好词佳句。

板书设计：

2、山雨

雨前    悄悄   传来

山雨   雨中    优雅   绿色   清新

雨后    清脆   余韵

（喜爱        赞美）

地不耕种，再肥沃也长不出果实；人不学习，再聪明也目不识丁！当今世界是信息化发展时代，科技飞速发展的今天，知识更新在以无法想象的速度进行。参加此次远程培训的学习，对每一个学员来说都是一个全新的机遇。现代远程教育打破了时间和空间上的限制，使我们足不出户，就可以接受全国一流的教学资源，我愿尽我所能，做好我的本职工作，为大家解疑答惑，希望各位学员一定珍惜这次难得的学习机会，克服种种困难，努力完成学业取得满意的成绩！
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    各位老师们的学习积极性，热忱度非常高，在各种教学问题下相互交流，帮助。国培这样一个平台更好地为老师们提供了学习的机会，老师学员们也很好地把握了这次来之不易的机会。







































































温 馨 提 示





小语网研四班的老师好！诸位都是教育界精英，我希望大家在新的学习中互相学习、共同进步；为让大家尽快、顺利地进入学习平台，给大家几点温馨的小提示：


1、初登平台，请大家耐心查看每个栏目，熟悉平台的功能，以便今后能轻松操作平台。


2、登录平台后仔细阅读，了解实施方案、考核方案、进度安排，了解本班的学习情况和要求。认真阅读平台的要求，细心完成平台为您精心设计的学习任务。


3、我已为咱班申请了QQ群，618955352（小学语文网络校本四班），希望大家积极加入，在学习中发现问题及时提出，在班级群中共同讨论学习。
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